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П Р О Г Р А М А 
за обучение на тема: „Годишни отчети за флуорсъдържащи парникови газове (ФПГ)“ 

Лектори: Веселин Панайотов – Консултант по околна среда, инж. Стела Златева – Консултант по околна среда 

10:00 – 11:00 

Актуални нормативни изисквания и последни изменения свързани с ФПГ, тяхната употреба, ограничаване, възстановяване, рециклиране, 

регенериране и унищожаване на ФПГ, съгласно новия Регламент (ЕС) 2024/573. Изисквания за сертифициране и обучение за дейностите с 

ФПГ и оборудването, заредено с ФПГ. Контрол на употребата и ограничения за пускане на пазара и продажба на ФПГ. Етикетиране и 

информация за продуктите и оборудването, заредено с ФПГ. 

11:00 – 11:15 Почивка 

11:15 – 12:15  

Изисквания към лицата, които извършват дейности с оборудване, съдържащо ФПГ (оператори и дистрибутори на оборудване, съдържащо 

ФПГ, дистрибутори, преработватели и ползватели на ФПГ), съгласно Наредба № 1 и новия Регламент (ЕС) 2024/573. Предотвратяване на 

емисиите, изисквания за проверки на течове и необходими записи. Водене на годишна отчетност и докладване. Съхраняване на 

документацията. 

12:15 – 12:30 Почивка 

12:30 – 13:30 

Информационна система за събиране и обработване на данни за ФПГ – електронен регистър на задължените лица по Наредба №1. 

Указания за извършване на регистрация. Изглед и раздели. Видове потребители – роли и права на достъп. Потребителски интерфейс. 

Асоциирани задължени лица. Промени в регистрацията. Добавяне на нови обекти и продукти. Профил. Подаване на годишни отчети чрез 

електронния регистър. 

13:30 – 14:00 Дискусия по поставени от участниците въпроси, възникнали по време на обучението или на професионалната им практика. 

 

Забележка: Организаторите си запазват правото да правят промени по предварително обявената програма, според специфичните нужди на 

участниците в обучението, както и при необходимост от промени в законодателната уредба. Обявените лектори могат да бъдат замествани един 

от друг, както и от други лица. 


